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['paduku pyHkuui y =ax’+n u y =a(x-m)?
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* BeiBox: \ 3 /
I'padux pyHxuuu y = f(x) + n \ /
royyaeTcs u3 rpaduka 5
(GYHKLIHH Y = f(X) ¢ TIOMOIIBIO \ 5 7
MapauieIbHOTO MepeHoca BI0Jb ?

OCH Op/IMHAT Ha |n| eTHMHUIL;: .
BBepX npun > 0, BHU3 rpun < 0.




[paduku pykuun y =ax’+n u y =a(x - m)?

B =X y=(x-3F y=(x+2) y=(x-35)
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* BeiBon: I padux dyukumu y = f(x - m) nonydaercs u3 rpaduxa GyHKIIHH
v = f{x) ¢ MOMOIIBIO MapaUIeILHOTO MepeHoca BI0Ib OCH adcIuce Ha |m|
€IUHHLL: BIIpaBo rpu m > 0 u BiaeBo mpu m < 0.



y=f(x+l)+m y =f(x)
[MTpumep 1: Nocmpoumsb epagbuk d)yHyugl(ix < 2)2 = %

PeweHue:
. 2
Ioman. y =Xx !

Il oman. y =(x- 2)~°
11l sman. y =(x- 2)2 - 3, )

3ameange.
y —X
(0) — (23~3)




Ne 110 (r)
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7 y=(x-2)?%+3

dyakuuga y = (x —2)*+3 - mapaboaa,
IIOAYYEHHAY IIYTEM IIApPAAAEABHOTO IIE-
peHoca rpadgura QYHKIMHA Y = x° BIOAb
ocHu abciucce Ha 2 €UHUILI BIIPpAaBO U HA
3 €eMUHUIBI BBEPX B/IOAb OCU OpJIAHAT.
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[3: Naparpad 6,
CTp. 34-35,
Ne110 (a, B),
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